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Къде да насочим усилията си?

Структурата на загубите на енергия от ТЕЦ до нашите ПС е около 70 %.

При теч от 1 л/с - за 1 час изтича 3.6 м3 – за 1 ден 86.4 м3; за 1 месец 2592 м3; за 1 год. 31 536 м3 вода.

При среден разходен коефициент  0.7 КWh/м3 се получава загуба на ел.енергия от 22 075 КWh/год.

За да консумираме тази ел. енергия ТЕЦ трябва да произведе допълнително 73 580 КWh/год. 

При производството на тази допълнителна енергия се изразходват средства и се изпускат вредни емисии в атмосферата.

Изводът е, че мероприятията по намаляване загубите на вода,освен другите ефекти водят до намаляване консумацията на ел. енергия и имат силен екологичен ефект.

Най-бърза възвращаемост и най-големи резерви ВиК има в областта на намаляване загубите на вода, защото загубите по видове се съотнасят по

следния начин:

Загуби на ел.енергия   :   Търговски загуби    :   Загуби на вода
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С 10 пъти по-малко усилия може да получим същият резултат, ако работим в областта намаляване загубите на вода.

